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ΘΕΜΑ: «2.339 βεβηλώσεις Χριστιανικών Εκκλησιών κατά την πενταετία
2015-2020»

Κυρία Υπουργέ,

Σύμφωνα με την επίσημη έκθεση της Γενικής Γραμματείας Θρησκευμάτων του
Υπουργείου Παιδείας, οι Ορθόδοξες Χριστιανικές Εκκλησίες αποτελούν τον κύριο στόχο
των βεβήλων στην πατρίδα μας. Το 92,57% των περιπτώσεων σχετίζεται με τις
εκκλησίες των Ορθοδόξων, ποσοστό το οποίο αγγίζει το 93,66%, συνυπολογίζοντας και
τις εκκλησίες των Γνήσιων Ορθοδόξων Χριστιανών (Παλαιοημερολογιτών). Τα ως άνω
περιστατικά συνεχώς αυξάνονται, σε συνάρτηση με την αθρόα εισροή περισσότερων
μουσουλμάνων,  οι οποίοι δείχνουν ασέβεια και περιφρόνηση στις αρχές και στις αξίες
τόσο του Χριστιανισμού όσο και του Ελληνισμού.  Οι ως άνω ανίερες πράξεις έλαβαν
χώρα το έτος 2020,  με βάση την «Έκθεση για τα περιστατικά σε βάρος χώρων
θρησκευτικής σημασίας στην Ελλάδα», https://www.esos.gr/sites/default/files/articles-
legacy/ekthesi_2020.pdf, η οποία δημοσιοποιήθηκε από το Τμήμα Θρησκευτικών
Ελευθεριών και Διαθρησκευτικών Σχέσεων της Διευθύνσεως Θρησκευτικής
Εκπαιδεύσεως και Διαθρησκευτικών Σχέσεων της Γενικής Γραμματείας Θρησκευμάτων
του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων». Η ανάγνωση της ως άνω έκθεσης
αποδεικνύει πως, ενώ υπάρχει σεβασμός προς τους μουσουλμάνους που εισέρχονται
στην Ελλάδα κυρίως παράνομα,  οι τελευταίοι βεβηλώνουν τα ιερά και τα όσια της
χώρας μας. Σημειωτέον πως όσο αυξάνεται ο αριθμός των μουσουλμάνων, οι οποίοι
παρεπιδημούν στην Ελλάδα, τόσο αυξάνονται τα περιστατικά βεβηλώσεως
χριστιανικών εκκλησιών. Για το 2015, τα περιστατικά βεβηλώσεως μόνο των
ορθοδόξων εκκλησιών ανήλθαν στα 137
https://www.minedu.gov.gr/publications/docs2016/ek8esi.pdf, έναντι 374 περιστατικών
τα οποία καταγράφηκαν για το 2020. Συνολικά, κατά την πενταετία 2015-2020
σημειώθηκαν 2.339 βεβηλώσεις Ορθοδόξων Χριστιανικών Εκκλησιών.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται η κ. Υπουργός:
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1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεσθε να προβείτε, κατά το μερίδιο δικαιοδοσίας που σας
αναλογεί, προκειμένου να εξαλειφθούν τα περιστατικά βεβηλώσεων των χριστιανικών
ναών και να προστατευτούν οι χριστιανικοί ναοί από ανίερες πράξεις;

2. Για ποιο λόγο δε γίνονται οι απαραίτητες ενέργειες, ώστε να εντοπιστούν οι υπαίτιοι,
να οδηγηθούν στη Δικαιοσύνη και να τους επιβληθούν οι ανάλογες ποινές;

Οι ερωτώντες Βουλευτές
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